
В Кызыле следователи проверяют информацию, распространенную в социальной сети, о совершении мужчиной развратных действий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по сообщению, опубликованному в одной из групп социальной сети «ВКонтакте» организована процессуальная проверка для установления наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста)

Согласно публикации на территории города Кызыла неизвестный мужчина совершал развратные действия, в том числе в отношении детей. В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1128118>